

Встреча с Послом Германии



В ИСМИ состоялась встреча с Послом Германии в Узбекистане Гюнтером Оверфельдом. В ходе беседы обсуждены перспективы развития дальнейшего сотрудничества между Узбекистаном и ФРГ на двусторонней и многосторонней основе.

На встрече глава германской дипмиссии подчеркнул, что ФРГ уделяет повышенное внимание укреплению тесных партнёрских связей с Центральной Азией. По его словам, для Берлина весьма важно сотрудничество с регионом, который приобретает всё более важное стратегическое значение на фоне позитивной внутренней и региональной динамики.

При этом посол особо подчеркнул, что германская сторона в рамках принятой Стратегии ЕС по усилению взаимосвязанности в Центральной Азии намерена реализовать совместные инвестиционные проекты с Узбекистаном в сфере развития торговли, энергетики, транспорта, информационных технологий.

Г.Оверфельд также высоко оценил политику Узбекистана, нацеленную на создание атмосферы дружбы и взаимного доверия в регионе. Как заявил дипломат, благодаря усилиям Ш.Мирзиёева в Центральной Азии «многое пришло в движение». В частности, продвигаемый Руководством Узбекистана курс по укреплению сотрудничества с сопредельными государствами создаёт условия для «гладкого» решения различных вопросов между странами ЦА.

В ходе беседы также состоялся обмен мнениями по вопросам мирного урегулирования афганской проблемы. В данном контексте особо отмечена политика Узбекистана по активному вовлечению Кабула в региональные экономические и инфраструктурные проекты, которая содействует скорейшему разрешению кризиса в этой стране.

В завершении встречи стороны выразили надежду на продолжение имеющегося курса, углубление конструктивного диалога и обмена мнениями по широкому спектру вопросов двусторонней повестки.